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HAVEL & PARTNERS i letos podpoří Školu
lidských práv
Naše kancelář bude i v letošním roce jedním ze sponzorů Školy lidských práv, týdenního, intenzivně
a prakticky zaměřeného vzdělávacího programu pro studenty právnických fakult z České republiky a
Slovenska.

Akce proběhne ve dnech 15. – 21. září 2019 v hotelu Na statku v Náměšti nad Oslavou a
budou na ni přednášet také právníci naší kanceláře – jmenovitě partner a ředitel vzdělávací
AKADEMIE HAVEL & PARTNERS František Korbel, counsel Jiří Kmec a advokát Martin
Kopa. Kromě zkušených lektorů z řad renomovaných právníků se mohou studenti těšit
rovněž na pozvané hosty – bývalého předsedu Nejvyššího správního soudu Josefa Baxu,
veřejnou  ochránkyni  práv  Annu  Šabatovou  a  soudkyni  Ústavního  soudu  Kateřinu
Šimáčkovou.  Poslední  volná  místa  je  možné  si  rezervovat  zde.

Školy  lidských  práv  se  účastní  zpravidla  25  studentů  právnických  fakult  z   České  republiky
a Slovenska. Program využívá interaktivních metod, jako jsou simulovaná řízení, řešení případových
studií, simulované situace, řízené diskuse apod., které zapojují studenty do výuky.

Tematicky zaměřené workshopy se zaměřují  např.  na práva dětí,  práva obětí  trestných činů či
domácího násilí, ochranu duševně nemocných, ochranu před diskriminací, právní ochranu životního
prostředí nebo prosazování principů dobré a transparentní správy veřejných věcí.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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